
 
 

 
 

 
  

 

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση για την εκδήλωση «Τέμπη 2023-2024: Το 
έγκλημα αυτό να μην συγκαλυφθεί» 

Βόλος, 26/04/2024 

Αγαπητοί και αγαπητές συνάδελφοι και συναδέλφισσες, 

Στις 20 Απριλίου 2024 το σύνολο των συλλόγων εργαζομένων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 
σύλλογοι φοιτητών και πολίτες της πόλης, διοργανώσαμε στον Βόλο μια εκδήλωση με θέμα 
«Τέμπη 28-2-2023» και προσκεκλημένους ομιλητές την κα Μαρία Καρυστιανού και την κα Ελένη 
Βασάρα, από το σύλλογο των συγγενών των θυμάτων του ατυχήματος, τον κ Διονύση 
Γεωργιάδη, πατέρα του μοναδικού επιζώντα του 1ου βαγονιού και τον κ Αλέξανδρο Τσαμπασλή, 
εκπρόσωπο της πανελλήνιας ομοσπονδίας σιδηροδρομικών. Η συμμετοχή των πολιτών ήταν 
πολύ μεγάλη και ομόφωνη η αποδοχή των αιτημάτων όπως προέκυψαν με την μορφή 
ψηφίσματος. 

    Σε όλους όσους μετείχαμε στη διοργάνωση υπάρχει διάχυτο το αίσθημα της ευθύνης για 
μεγαλύτερη συμβολή στον αγώνα για δικαίωση των συγγενών των θυμάτων, δεδομένου και του 
γεγονότος ότι πολλά από τα θύματα ήταν μέλη της ευρύτερης ακαδημαϊκής κοινότητας, ήταν 
παιδιά μας. Θεωρούμε ότι είναι χρέος του σύνολο της πανεπιστημιακής κοινότητας να στηρίξει 
έμπρακτα τον αγώνα αυτόν. 

    Προς αυτήν την κατεύθυνση, καλούμε συναδέλφους και συλλόγους εργαζομένων των 
υπολοίπων ιδρυμάτων της χώρας, καθώς και τις πανελλήνιες ομοσπονδίες μας, στη 
διοργάνωση μιας ημέρας κοινών δράσεων σε πανελλαδικό επίπεδο. Προτείνουμε την ημέρα 
αυτή να υπάρχει ταυτόχρονη τηλεμετάδοση μιας κεντρικής ομιλίας της κας Μαρίας Καρυστιανού, 
Προέδρου του συλλόγου «Τέμπη 28.2.2023»,η οποία θα πλαισιωθεί με κατά τόπους δράσεις, 
κατά την εκτίμηση των διοργανωτών. (Πρόταση πιθανών ημερομηνιών αναμένουμε από το 
σύλλογο των συγγενών των θυμάτων μετά την εορταστική περίοδο του Πάσχα). 

    Στηρίζουμε τον αγώνα τους για δικαίωση, ως ελάχιστη υποχρέωση της ακαδημαϊκής 
κοινότητας ως προς στις ψυχές και τους συγγενείς των θυμάτων φοιτητών μας. 

Ολόκληρη την εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο ΤΕΕ Μαγνησίας, μπορείτε να τη βρείτε 
εδώ. Το ψήφισμα που προέκυψε από την εκδήλωση επισυνάπτεται. 
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